

# A szegedi tűzrendészeti kerület területi beosztása

Nyolc város és négy vármegye tartozik a szegedi kerületbe

(A Délmagyarország munkatársától) A tűzrendészet újabb szabályozásáról szóló belügyminiszeri rendelet, amely tudvaleg a tűzoltóság új egységes egyenruhájáról is intézkedik, nyolc tűzrendészeti kerületbe osztotta az országot. Az ötödik kerület székhelye Szeged. Ide tartozik Bács-, Csongrád-, Csanád-Arad-Torontálmegeyékben a központi járás, torontáli járás, Makó, valamint

Szolnokmegye tiszai alsó járása, Pestmegyéből az abonyi, dunavecsei, kalocsai, kiskőrösi, kiskunfélegyházi, kunszentmiklósi járás, Cegléd, Kalocsa, Kiskunfélegyháza, Kiskunhalas, Nagykőrös megyei városok, Baja, Hódmezővásárhely th. városok ugyancsak a szegedi kerület hatáskörébe tartoznak.

## A szegedi rákgyógyítási pör a kurián

Háromhónapi fogházra szállította le a kuria a 20 hónapi börtönre ítélt Zimmermann Vilmos dr. büntetését

Az ítélet végrehajtását fölfüggesztették — A legfelsőbb fórum a család vádjában fölmentő ítéletet hozott

(A Délmagyarország munkatársától) Ismeretes az a nagy föltűnést keltett rákgyógyítási pör, amelynek középpontjában Zimmermann Vilmos dr. ismert szegedi orvos állott, akit elsőfokon a törvényszék gondatlan emberölésért és család büntetésért kétévi börtönre, majd a tábla másodfokon egyévi és nyolchónapi börtönre ítélt. Az ügy most került a kuria elé, amely megváltoztatva az elsőbírók ítéletét, csak gondatlanságból okozott emberölés vétsége miatt ítélte el és a büntetést háromhónapi fogházban állapította meg, de az ítélet végrehajtását fölfüggesztette. A pörre annakidején fölfigyelt szinte az egész orvosi nyilvánosság, mert a vádlott orvos azzal védekezett, hogy új fajta gyógymódot alkalmazott a rák gyógyítására, ezzel szemben az orvosszakértők kijelentették, hogy Zimmermann módszere és gépei alkalmatlanok voltak a gyógyításra és módszerének volt az a következménye, hogy Papp Ferenc volt tűzoltófőparancsnok felesége meghalt. Föltűnést keltett az is, hogy két fórumon az orvost csalásban is bűnösnek mondták ki.

Zimmermann Vilmos dr. ellen Papp Ferenc ny. tűzoltófőparancsnok tett följelentést feleségének halála után. Az ügyészség gondatlanságból elkövetett emberölés vétségéért és család büntetése címén adott ki vádiratot azzal az indoklással, hogy a vádlott nemcsak alkalmatlan módon próbálta gyógyítani a rákot, de fondorlatosan nagyobb összeget esalt ki különböző készülékekre Papp Ferencné Antalffy-Zsuzsanna Plonától, aki vakon bízott orvosában. Zimmermann mindvégig ártatlanságát hangoztatta és kifejtette újnak megjelölt gyógymódját, amelyet biológiai gyógymódnak mondott, hangoztatva, hogy ebben az irányban dolgoznak a legkiválóbb külföldi orvosok és az ultrarövidhullámos kezeléssel ő is igen szép eredményt ért el Pappné kezelésében; a bajt az okozta, hogy készülékének lámpái kiégtek és mivel Papp Ferenc halogatta az új lámpák beszerzéséhez szükséges összeg kiutalását, sok idő elmúlt és ezalatt Pappné annyira visszasett, hogy nemsokára bekövetkezett halála. Tiltakozott a család vádjá ellen is, hangoztatva, hogy semmiféle összeget nem kért fondorlatosan betegétől; Pappné a fiának fizette ki

azokat az összegeket, amelyek az új készülék beszerzésére kellettek, de ehhez neki semmi köze nem volt. A pénzt fia kapta, aki össze is állította az ultrarövid hullámokkal dolgozó készüléket. Az orvosszakértők ezzel szemben kijelentették, hogy Zimmermannnak szakorvost kellett volna ajánlania, mert Pappné esetében a rák még kellő időben gyógyítható lett volna, azonban Zimmermann gépei nem voltak alkalmasak a rák gyógyítására. A törvényszék bűnösnek mondotta ki gondatlan emberölés vétségében és család büntetésében és kétévi börtönre ítélte.

A táblán a Curry-tanács tárgyalta másodfokon az ügyet, a bíróság ismét kihallgatta az orvosszakértőket, akik megismételték véleményüket, hogy a vádlott gyógymódja nem volt alkalmas a rák gyógyítására. A tábla ugyan-úgy bűnösnek mondotta ki Zimmermann mindkét büntetésében és össz büntetésül egyévi és 8 hónapi börtönre ítélte. Zimmermann Vilmos dr. semmisségi panaszt jelentett be az ítélet ellen és így került az ügy a kuria elé.

A kuria Kvassan-tanácsa tárgyalta a rák-ügyet: Tóth dr. előadó részletesen ismertette az előzményeket, a szakértői véleményeket majd a koronaügyészhez szövelt föl. Utána Márton József dr. védő indokolta meg többórás beszédében a semmisségi panaszokat. Azzal érvelt, hogy Zimmermann olyan módszerrel dolgozott, amellyel külföldön számos kitűnő eredményt érték el, tehát nem lehet azt mondani, hogy gyógymódja alkalmatlan lett volna a gyógyításra. Csalásról pedig egyáltalán nem lehet beszélni, mert fiát megbízták a szükséges alkatrészek beszerzésével, tehát semmiféle fondorlatos cselekmény nem történt. A pénzt mindenkor fiának adták át, aki a készülék összeállításával volt megbízva. Egy eső ára 1200—1400 pengő körül mozgott, a háromméteres ultrarövidhullámokkal sok helyen gyógyítanak. Zimmermann módszere abban állott, hogy ezeket a rezgéseket kristályos rezgésekké alakította át és ezzel kívánta gyógyítani a rákos daganatot. A gyógyulás szerinte megindult, de a lámpák kiégtek és amíg a szükséges pénzt kifizették az új csövek beszerzésére, addig olyan sok idő múlt el, hogy a beteg vissza-

Két szó:

## HALÁLOS TAVASZ

SZÉCHENYI MOZI

16 éven fölülieknek! Mindennap 5, 7, 9

esett. Mindkét vádpont alól fölmentést kért. A kuria hosszabb tanácskozás után hirdette ki ítéletét, amelyben csak gondatlanságból elkövetett emberölés vétségében mondotta ki bűnösnek Zimmermann és ezért 3 hónapi fogházban jelölte meg büntetését, de a nyomatékos enyhítő körülményekre való tekintettel az ítélet végrehajtását háromévi próbaidőre fölfüggesztette. Ellenben fölmentette a kuria a család vádjá alól, mert nincs bizonyítva, hogy Zimmermann fondorlatosan cselekedett volna. A gondatlan emberölés vádját abban látta beigazoltnak a legfőbb bíróság, hogy a szakértők véleménye szerint Zimmermannnak szakorvost kellett volna javasolnia és konziliumot kellett volna összehívnia, ezt azonban elmulasztotta és ezért gondatlanságot követett el. Gondatlanságot látott a kuria abban, hogy ismeretlen gyógymódot alkalmazott, holott Magyarországon az Igazságügyi Orvosi Tanács véleménye szerint csak operatív úton, vagy Röntgen, illetve rádiumkezeléssel tartják lehetségesnek a rák gyógyítását. Zimmermann dr. nem az elfogadott gyógymódokat alkalmazta, hanem egy még ismeretlen és kellően ki nem próbált eljárást.

A kuria ítéletét most írásba foglalják, leküldik a szegedi törvényszékre, ahol a jogerős ítéletet kihirdetik Zimmermann Vilmos dr. előtt. Ezzel lezáródik a két éve tartó és nagy föltűnést keltett szegedi rákgyógyítási bűnpör.

### Medárd...

Mást sem esind az ember hetek óta, mint izgatottan kémleli az eget... Az égboltot figyeljük, kutatjuk és firkésszük szívsozongva? vajjon előbújik-e, néhány percére bár a napsugár? ... Ólmos, alacsonyán függő, sötét esőfelhők vitorláznak az égen és semmi reményt, egyetlen biztató jelt sem nyújtanak arra, hogy végre, talán eljön a napfényes, édes, meleg nyár...

A mai napon éri el az időkrízis tetőpontját. Medárd napszők napja virradt ránk és Medárd napjáról a néphit azt tartja, hogy ha ezen a napon esik az eső, — akkor — mindössze — negyven napig tart már az esős idő... Medárd napján tehát fokozott várakozással és tilkos remegéssel tekintünk az égbolt szürke kárpitja felé: vajjon megkönnyül-e rajtunk a derék esőesindó és elküldi-e végre a gyümölcsértel, napsugaras nyarat?

Az idén különösen betelt már az esősés minden mértéke. A szokatlantul hideg, kemény tél után zord, esős tavaszt mért ránk a Gondviselés. Most Medárdhoz fordulunk tisztelettel, éneklő szóval: ha már tavasz nem volt, ne sajnálja tőlünk a jőmeleg nyarat... Vagy talán lehetséges, hogy úgy gondolja: az emberek már meg sem érdemlik, hogy rájuk süssön a nap?...

MA ÜNNEPI PREMIER a Belvárosi Moziban

Bemutatjuk: JEANNETTE MAC DONALD

a film csalogányának grandiózus új filmjét:

a METRO FIMGYÁR millió dolláros énekes világfilmje.

JEANNETTE Mac DONALD  
LEW AYRES  
JAN HUNTER és  
FRANK MORGAN főszereplésével

Előadások: 5, 7 és 10 órakor

## BROADWAY SZERENÁD



KORZÓ-MOZI Telefon: 21-85

Ma HUNYADI SANDOR magyar filmje

## PUSZTAI SZÉL

JAVOR PÁL—KISS FERENC  
LÁZAR MÁRIA—SZELECZKY ZITA  
RÓZSAHEGYI—RAJNAY—GÓZON  
MÁLY GERŐ—PETHES—MAKLÁRY  
főszereplésével. Azonkívül:

PREMIER MAGYAR HIRADÓ

A mindent legázoló német előretörés a nyugati fronton.

Vasárnap délelőtt 11 órakor filmmatiné

## A vitézi árvizkárosultak felsegítésére

Az előadás bruttó bevételét az árvizkárosultak javára fordítja a

A KORZÓ-filmszínház Igazga'ósága

Jegyek elővételben!